BOLUNEBILME

1) Ug basamakh (A46) sayisi 6 ile kalansiz
bolunebilmektedir.

Buna goére, A nin alabilecegi en buyuk deger kagtir?

A)9 B) 8 C)7 D) 6 E)5

2) (4a31b) bes basmakli sayisi 90 ile tam
bélinebildigine goére, a rakaminin alacagi degerler
toplami kagtir?

A1l B) 2 C)3 D) 4 E) 5

3) Dort basamakli A94B sayisinin 5 ile boliminden
kalan 2'dir.

Bu sayi 18 ile tam boliiniiyorsa, A.B ¢arpimi kagtir?
A) 6 B) 8 C) 10 D) 12 E) 14
4) Rakamlari birbirinden farkh 9 ile tam béliinebilen lg¢

basamakli en biiyiik ¢ift sayr agagidakilerden
hangisine kalansiz olarak bdlinemez?

A) 36 B) 24 C) 18 D) 16 E) 12
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TASARI EGITIM YAYINLARI

5) (2a6b) dort basamakl sayisi 6 ile tam béliinebilmekte,
5 ile boliminden 4 kalanini vermekedir.

Buna gore, a kag farkli deger alabilir?

A1l B) 2 C)3 D) 4 E)5

6) Bir sayinin 24 ile bolimiinden kalan 13 tir.
Ayni sayinin 6 ile béliimiinden kalan kactir?

A7 B) 6 C)5 D)3 E)1l

7) abc l¢ basamakli sayisi 4 ve 5 ile boliindiginde 3 kala-
nini vermektedir.

Buna gore bu sarti saglayan kag farkli b degeri var-
dir?

A)8 B) 7 C)6 D)5 E) 4

8) Dort basamakli 35ab sayisi 6 ile tam bollinebilmektedir.

Bu sayi 5 ile boliindiigiinde 2 kalanini verdigine gore,
a’nin alabilecegi kag farkli degeri vardir?

A) 2 B) 3 C)4 D)5 E) 6




BOLUNEBILME

9) 4 ile boliinebilen li¢ basamakli bir sayinin rakamlari
toplami en cok kacgtir?
A) 21 B) 24 C) 25

D)27 E)30

10) Bes basamakli 1a27b dogal sayisinin 45 ile bolu-
munden kalan 17 ise a nin alabilecegi degerler top-
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13) a sayisinin 8 ile bélimiinden kalan 3 tur.

Buna gore, asagidaki sayilardan hangisi 8 ile tam
bolundr?
A)a-2

B)a+1 C)2a+1

D)a+5 E)a+38

14) Hem 6 hem de 5 ile kalansiz béliinebilen ve birler ba-
samagindaki rakam ile onlar basamagindaki rakam

lami kagtir? birbirine esit olan lic basamakli sayilarin en blyigi
ile en kiigiiglinin toplami kagtir?
A) 10 B) 12 C) 13 D) 14 E) 15
A)1200 B)1110 C)1100 D)1020 E)1010
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11) 2 ve 5 rakamlar kullanilarak yazilan, rakamlari birbi-
rinin ayni veya birbirinden farkli olan tiimii iki basa- 15) a sayisinin 9 ile bélimuinden kalan 6,
makl farkli sayilarin toplaminin 5 e béliimiinden ka- b sayisinin 9 ile béliminden kalan 7°dir.
lan kagtir?
Buna gore, (a + b) sayisinin 9 ile boliimiinden kalan
A)O B)1 C)2 D)3 E) 4 kactir?
A)O B) 1 C)2 D) 3 E)4
12) 4a62b sayisi 11 ile tam béliinebildigine gore, (b — a) 16) a=b=c=dvea,b, c, dgift sayilar olmak lzere, abcd
farki kagtir? doért basamakl en kigik sayidir.
Al B) 3 C)4 D)5 E)7 Bu sayi asagidakilerden hangisine kalansiz boliinebi-
lir?
A) 4 B) 6 c)9 D) 12 E) 13
1 2 3 4 5 6 7 8 9 |10 | 11 |12 | 13 | 14 | 15 | 16
B A A B D E D B C D E B D | A E B




